
© Rico Yrkesinnredning 2022 - All rights reserved.

Assembly 
Instructions

Car model:  370mm Gulv 
Product:       Generell monteringsanvisning
Material:      Birch

Make a note if modifications are needed

Fastener guide - RICO
Drawer cabinets:
3x30mm/3x40mm - DG - T10

Drawersupport:
3x20 - PAN - T10
Flooring 12mm:
3x40mm - DG - T10

Shelves:
3x40mm - DG - T10

Drawers:
3x30mm - DG - T10

Handles:
4x20mm - PAN - T20
Edging (Alu):
3x16mm - T10

Hooks / Accessories:
M6x20 - CS - UB4

Bolt - Connecting floors:
M6x15 mm - CS - UB4
Bolt - Connecting Shelves:
M8x20 mm - CS - UB5
 
 

Change log:

WEIGHT: 124,973 kg



 A

 1 / 5

© Rico Yrkesinnredning 2021 - Alle rettigheter forbeholdt.

Bøvågen 35 4262 Avaldsnes | (+47) 52 83 91 00
post@ricogruppen.no

Standars and tolerances
NS-EN ISO 7200:2004
NS-EN ISO 8015:2011

Scale
1 / 35

Created by
A.Helgeland

Date
01.12.2022

Paper size
A3

Sheet
2/2

Customer
Rico Yrkesinnredning

Order

Status
WorkInProgress

Material
Birch

Weight
124,973 kg

Title. Supplementary title
Standard

Drawing code
Generell monteringsanvisning

Car model
370mm Gulv

1.
2. 3.

4.

Instruksjoner:

 

Før montering:

 

• Fjern eventuell dørkplate i tre (Original grå plate i 

kompositt skal ikke demonteres, gjelder Vito og 

I.D Buzz)

• Ta ut skuffene fra gulvmodulene for lettere 

håndtering.

• Skru av dørkplate på høyre gulvmodul (som fig.2)

 

Montering:

 

• Sett inn venstre gulvmodul

• Høyre gulvmodul legges inn i bilen og boltes 

sammen med venstre modul (4stk M6x16mm)

• Plasser høyre dørkplate oppå gulvmodulen og skru 

fast med medfølgende skruer (3x40mm)

• Om du har bestillt gummibelegg skal dette nå 

monteres. Rull ut den formskjærte gummien og 

påse at den flukter med dørkplate i alle 

døråpninger. Skru deretter på de medfølgende 

vinkellistene (3x16mm)

• Skuffene kan nå settes på plass (vippes opp ca 30 

grader)

 

Monteringen er nå fullført, belønn deg selv! 

 

Vi ønsker og takke for at du valgte RICO Innredning i 

ditt kjøretøy.

M6x16

M6x16

M6x16

M6x16

3x40mm treskrue


